ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ – ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

[bookmark: _GoBack]Συμπληρώστε την εταιρική  ΑΙΤΗΣΗ συμμετοχής από την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου μέχρι την Παρασκευή 4 Μαρτίου 2022. 

Για τη συμμετοχή της εταιρίας σας στις «Ημέρες Καριέρας» του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, δεν υπάρχει κόστος εγγραφής
	
· Λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος συμμετοχής, κάθε εταιρία θα μπορεί  να συμμετέχει με παρουσίασή της ΜΙΑ (1) μόνο ημέρα. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας εγγραφής, ως προς την επιλογής ημέρας/ώρας της παρουσίασης. Οι παρουσιάσεις ξεκινούν στις 10:10 και ολοκληρώνονται στις 17:00 κάθε ημέρα. Το Γραφείο Διασύνδεσης καταρτίζει το πρόγραμμα των εταιρικών παρουσιάσεων/ομιλιών. 
· Οι συνεντεύξεις μπορούν να προγραμματιστούν από εσάς και να γίνουν στη διάρκεια του διημέρου. Από το Γραφείο Διασύνδεσης θα σας δοθεί πρόσβαση στα βιογραφικά σημειώματα των υποψηφίων στις 22.3.2022 ώστε να επιλέξετε τα άτομα με τα οποία θέλετε να κάνετε συνέντευξη. Μέχρι τις 28.3. θα πρέπει να αποστείλετε στο Γραφείο Διασύνδεσης τη λίστα με τα ονόματα των υποψηφίων που θα συναντήσετε στις συνεντεύξεις εντός του διημέρου. Στην περίπτωση που θέλετε να προχωρήσετε σε συνεντεύξεις μετά το πέρας της εκδήλωσης θα πρέπει να μας ενημερώσετε εγκαίρως και να μας προωθήσετε νέα λίστα συνεντεύξεων, όταν ολοκληρώσετε τη διαδικασία. Ο χώρος και τρόπος των συνεντεύξεων καθορίζεται από την κάθε εταιρία/φορέα.
